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     с. Ынырга                             №   17-2                            24 декабря 2015 г.
О внесении изменений   в Положение о

бюджетном процессе в МО Ыныргинское

сельское поселение

               Совет депутатов муниципального образования
                                           РЕШИЛ:

Внести в Положение о бюджетном процессе  в муниципальном образовании

Ыныргинское сельское поселение, утвержденного Решением Совета депутатов МО Ыныргинское сельское поселение от 13.03.2009 г № 5-5 ( с изменениями, внесенными  Решением Совета депутатов № 28-6 от 20.02.2012 г. №3-6 от 24.12.2013г.) следующие изменения и дополнения:

   Часть 9 статьи 8 исключить
   Часть 2 статьи 14 Раздела 5 дополнить: 

    Межбюджетные трансферты полученные в форме субсидий и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, не использованные в текущем финансовом году, подлежат возврату в доход бюджета, из которого они были представлены. В случае, если неиспользованный остаток межбюджетных трансфертов, полученных в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, не перечислен в доход соответствующего бюджета, указанные средства подлежат взысканию в доход бюджета, из которого они были предоставлены, в порядке, определяемом соответствующим финансовым органом с соблюдением общих требований, установленных Министерством финансов Российской Федерации. Взыскание неиспользованных межбюджетных трансфертов, предоставленных из федерального бюджета, осуществляется в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации.
  
 Глава администрации                                         А.Н. Бедарев.
