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13 марта 2015 г.                                с. Ынырга                                        № 19
Об отмене Постановления от 02.06.2014 г. № 35 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского (семейного) капитала на территории Ыныргинского сельского поселения».

На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава МО «Ыныргинское сельское поселение»
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Постановление от 02.06.2014 г. № 35 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского (семейного) капитала на территории Ыныргинского сельского поселения» признать утратившим силу.
2. Обнародовать настоящее Постановление на стендах сел Ынырга и Красносельск. 
3. Настоящее постановление вступает  в силу с момента  опубликования (обнародования)

4. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.
Глава Ыныргинского 

сельского  поселения                                                                 А.Н. Бедарев.                                                                       

