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О повреждении пунктов ГГС сообщи в ППК «Роскадастр»

С 1 сентября вступил в силу приказ Росреестра от 27.03.2024                             № П/0081/24, который устанавливает порядок уведомления ППК «Роскадастр» о случаях повреждения или уничтожения пунктов государственной геодезической сети (ГГС), государственной нивелирной сети, государственной гравиметрической сети, а также геодезических сетей специального назначения.
Правообладатели объектов недвижимости, на которых находятся пункты, а также лица, выполняющие геодезические и картографические работы, должны направлять информацию о случаях повреждения или уничтожения пунктов указанных сетей в ППК «Роскадастр» в течение 15 календарных дней со дня обнаружения данных фактов. Ранее эта информация предоставлялась в Росреестр.
«Информация направляется однократно вне зависимости от объема проводимых геодезических и картографических работ и должна содержать данные об отправителе, сведения о состоянии пункта, его местоположении и кадастровом номере объекта недвижимости, на котором находится пункт, а также причины его повреждения или уничтожения. Данные можно направить в Компанию по почте, в форме электронного документа или вручить при личном обращении», - разъясняет заместитель руководителя регионального Росреестра Алексей Филиппов.
Направляемая информация также может содержать название пункта, тип его центра и знака, номер марки пункта. Кроме того, к ней должны быть приложены материалы фото- и (или) видеофиксации с местонахождения пункта.
Отметим, за повреждение или уничтожение пунктов ГГС предусмотрен административный штраф для физических лиц в размере от 5 000 до 10 000 рублей, должностных лиц – от 10 000 до 50 000 рублей, юридических лиц – от 50 000 до 200 000 рублей.
Уважаемые жители и гости нашего региона, как и прежде, призываем охранять и сохранять геодезические пункты! Результаты проведенной в этом году инвентаризации пунктов ГГС остаются неутешительными: из 55 проверенных  пунктов 27 признаны утраченными.
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