Реестр недвижимости пополнился сведениями 
о новой школе в с. Усть-Кокса

Единый государственный реестр недвижимости пополнился актуальными и полными сведениями о двухэтажной школе в с. Усть-Кокса, общая площадь которой составляет 5326 квадратных метров.
Образовательное учреждение построено в рамках национального проекта «Образование» и рассчитано на 275 детей. 
В новом здании расположены актовый и спортивный залы, пищеблок, столовая, медицинский кабинет, учебные кабинеты, оборудованные современной техникой, библиотека. Также в школе предусмотрен лифт для детей с ограниченными возможностями здоровья. Для досуга детей запланирована пришкольная спортивная площадка и зона отдыха.  
«Сведения обо всех социально значимых объектах на территории Республики Алтай вносятся региональным Росреестром  в Единый государственный реестр недвижимости. При отсутствии замечаний к пакетам документов все процедуры по постановке на кадастровый учет и регистрации прав осуществляются в оперативном порядке. Такой подход не стал исключением и для школы в с. Усть-Кокса. Учетно-регистрационные действия были проведены в максимально короткие сроки, в течение одного дня», - рассказала руководитель Управления Лариса Вопиловская.
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