По постановлению прокурора Чойского района работодатель привлечен к ответственности за включение районного коэффициента в состав минимального размера оплаты труда

Прокуратурой района по обращению гражданина проведена проверка деятельности индивидуального предпринимателя по факту нарушения трудового законодательства.
Проведенной проверкой установлено, что индивидуальным предпринимателем работнику начислялась и выплачивалась заработная плата, равная минимальному размеру оплаты труда с учетом районного коэффициента.
По указанному факту прокуратурой района в адрес предпринимателя внесено представление, по результатам рассмотрения которого в трудовой договор с работником внесены изменения, доначислена и выплачена заработная плата.
Кроме того, по постановлению прокуратуры индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности, предусмотренной ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, в виде административного штрафа.
В соответствии с позицией Конституционного суда Российской Федерации, выраженной в Постановлении Конституционного Суда РФ от 07.12.2017 № 38-П по своему конституционно-правовому смыслу в системе действующего правового регулирования не предполагается включение в состав минимального размера оплаты труда (минимальной заработной платы в субъекте Российской Федерации) районных коэффициентов (коэффициентов) и процентных надбавок, начисляемых в связи с работой в местностях с особыми климатическими условиями, в том числе в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.
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